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ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

 

 

 

Про проведення конкурсу з визначення 

інвестора-забудовника для завершення 

будівництва об’єкту «Багатоповерховий 

житловий будинок з вбудованими 

нежитловими приміщеннями в мікрорайоні 

Будівельників, 56А у м. Вараш» 

 

 

Розглянувши звернення Рівненського регіонального управління Державної 

спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному 

житловому будівництву» (надалі – Рівненського регіонального управління 

Держмолодьжитла) від 04 травня 2023 № 103/17, враховуючи протокол 

проведення зборів з інвесторами-позичальниками фізичними особами об’єкту 

незавершеного будівництва «Багатоповерховий житловий будинок з 

вбудованими нежитловими приміщеннями в мікрорайоні Будівельників 56А у 

м. Вараш» з питань відновлення будівництва, обговорення пропозиції ТОВ 

ДОЦ УБ РАЕС умов участі в конкурсі з визначення інвестора-забудовника для 

завершення будівництва, оголошеного виконавчим комітетом Вараської міської 

ради від 03 травня 2023 № 17-1-23, керуючись підпунктом 11 пункту а частини 

першої статті 31, статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

 1. Провести конкурс з визначення інвестора-забудовника для завершення 

будівництва об’єкту «Багатоповерховий житловий будинок з  

вбудованими нежитловими приміщеннями в мікрорайоні Будівельників, 56А у 

м. Вараш». 
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 2. Створити комісію по проведенню конкурсу з визначення інвестора-

забудовника для завершення будівництва об’єкта «Багатоповерховий житловий 

будинок з вбудованими нежитловими приміщеннями в мікрорайоні 

Будівельників, 56А» №4330-КО-21 у складі згідно з додатком 1. 

 

 3. Затвердити Положення про порядок проведення конкурсу з визначення 

інвестора-забудовника для завершення будівництва об’єкта «Багатоповерховий 

житловий будинок з вбудованими нежитловими приміщеннями в мікрорайоні 

Будівельників, 56А у м. Вараш» №4330-П-12 згідно з додатком 2. 

 

 4. Департаменту житлово-комунального господарства, майна та 

будівництва виконавчого комітету Вараської міської ради провести 

організаційні заходи по проведенню конкурсу з визначення інвестора-

забудовника для завершення будівництва об’єкта «Багатоповерховий житловий 

будинок з вбудованими нежитловими приміщеннями в мікрорайоні 

Будівельників, 56А» та оприлюднити оголошення про проведення конкурсу з 

визначення інвестора-забудовника не пізніше, ніж за 30 календарних днів до 

дати проведення конкурсу на офіційному веб-сайті Вараської міської ради та її 

виконавчого комітету. 

 

 5. Вараська міська рада та її виконавчий комітет не несе фінансової та 

юридичної відповідальності за зобов’язання між замовником будівництва 

Рівненського регіонального управління Держмолодьжитла та переможцем 

конкурсу інвестором-забудовником. 

 

 6. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

Вараської міської ради від 31 серпня 2022 за № 277-РВ-22 «Про проведення 

конкурсу з визначення інвестора-забудовника для завершення будівництва 

об’єкту «Багатоповерховий житловий будинок з прибудованими нежитловими 

приміщеннями у мікрорайоні Будівельників, 56А у м. Вараш». 

 

 7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігоря 

Воскобойника.  

 

 

 

Міський голова                                                             Олександр МЕНЗУЛ 
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